

A honvéd hadihajós osztály hajóavató ünnepélye

Három új aknakereső naszád szolgálatbahelyezését ünnepelte a honvéd hadihajós osztály az óbudai tengerészlaktanyában és az előtte fekvő kikötőben. A fasiszta országrombolás során nyugatra hurcolt magyar folyami harcegységek mind a mai napig nem kerültek vissza és ezek kisorszbeni pótlására, elsősorban azonban az ország hajózható vizein még most is fennálló aknaveszély megszüntetésére volt szükség az új, különleges aknaveszélytelenítő berendezésekkel felszerelt kis folyami aknakereső naszádok megépítésére és szolgálatbahelyezésére.

Június 5-én, pontosan 10 órakor a honvédenekar által játszott Himnusz hangjai mellett érkezett Veres Péter honvédelmi miniszter az ünnepély színhelyére. Az ünnepély bevezetéseként megtörtént a magyar folyami hadilobogó ünnepélyes, nemzetközi haditengerész szokás szerinti felvonása a laktanya udvarán álló jelzőárbcra. A díszszázad tiszteletadása, dísztűz és a kürtös díszjele mellett repült fel a magyar hadilobogó az árbc fokára, büszkén hirdelve a demokratikus honvédség egységes szellemét és kibontakozó fejlődését.

Ezután Dezsényi Miklós ezredes, a honvédelmi minisztérium folyami alosztályának vezetője mondta el ünnepi beszédét. Megemlítette, hogy a honvéd hadihajós osztály kerete már 1945 februárjában, a Felszabadító Szovjethadsereg oldalára átvált folyamőrökből megalakult, Trainin szovjet ellentengernagy, a magyar nép és a nemzetközi haditengerész bajtársi szellem őszinte barátjának támogatásával. A beszédből tűnt ki az is, hogy a hadihajós osztály aknaveszélytelenítő munkálatai már 1945 nyarán lehetővé tették a hajózást és a halászatot a Balatonon, amelyet a visszavonuló fasiszták víziaknákkal elaknásítottak. Ugyanezen idő óta folyik az aknaveszélytelenítés a Dunán is, közös munkával a szovjet dunai hajóraj aknakereső osztagaival, melynek eredményeképpen a nemzetközi jelentőségű és országos fontosságú Duna legnagyobb részében veszély nélkül hajózhatóvá vált.

A beszéd elhangzása után Veres Péter honvédelmi miniszter kiosztotta a hajóépítés körül különös érdemeket szerzett személyeknek az érdemeiket elismerő dícsérő okiratokat. Ezután az ünneplő közönség levonult a kikötőbe, ahol Szigethy Zoltán alvezredes, a hadihajóosztály parancsnoka ismertette az új hajókat, melyeket az osztály tisztjei, tiszthelyettesei és legénysége a honvédségi munkaverseny keretében a laktanya műhelyében maga épített. A kis fürge naszá-



Veres Péter honvédelmi miniszter beszédben méltatja a hadihajós aknakeresők önfeláldozó munkáit

dok azután díszmenetben vonultak el a honvédelmi miniszter és a vendégek előtt. Az ünnepély befejezésekként a laktanya udvarán a hadihajós osztály díszszázada díszmenetben vonult el a honvédelmi miniszter előtt, majd megtörtént a hadilobogó ünnepélyes bevonása.



Veres Péter honvédelmi miniszter érkezése a hadihajós osztály ünnepélyére